















TRAUSON

English

Trauson (China) Medical Instrument Co., Ltd.

9 Longmen Road, Changzhou, Jiangsu, China Zip Code: 213164 Tel: +86-519-86387075 Fax: +86-519-86387379

	Medical device		Quantity
	Manufacturer		Date of manufacture
	Batch code		Do not use if package is damaged
	Do not re-use		Humidity limitation
	Non-sterile		Authorized representative in the European Community
	Consult instructions for use		Material
	Catalogue number		Caution

DESCRIPTION
The Bone Screw System is intended for use in conjunction with Trauson's products (e.g. bone plate system) for adjunct fixation. The Bone Screw System is available in various length and designs. The Bone Screw system is made from titanium alloy conforming to ISO 5832-3.

INTENDED USE
The bone screw system is indicated for fr. stabilize the fracture site, in order to maintain proper occlusion during the fracture healing. Some types of the bone screw can be used together with the bone plates.

INDICATIONS FOR USE
The Bone Screw System including Corical Screws, Cancellous Screws, Cannulated Screws, Washer, Locking Screws, and Screw Hole Insertor, is designed for fixation for fractures, fusions or osteotomies. In general, these screws are indicated for fractures requiring additional stability.

Indications include:

- Corical screw bone.
- Fracture of cortical bone.
- Fracture of cancellous bone.
- Cannulated screw and washer.
- Fracture of metaphysis of limbs and fracture of hand, foot, pelvis and sacrum.















Locking screw and filling screw

- Fracture of limbs and pelvis.

CONTRAINdicATIONS
The physician's education, training and professional judgment must be relied upon to choose the most appropriate device and treatment. Conditions presenting an increased risk of failure include:
1.Any acute or suspected latent infection or marked local inflammation in or about the affected area.

Spanish

Trauson (China) Medical Instrument Co., Ltd. Representante europeo: Shanghai International Holding Corp. GmbH (Europa)
9 Longmen Road, Changzhou, Jiangsu, China Código postal: 213164 Tno: +86-519-86387075 Fax: +86-519-86387379

	Dispositivo médico		Cantidad
	Fabricante		Fecha de fabricación
	Código de lote		No utilizar en caso de que el envase presentase desperfectos
	No reutilizar		Limitación en condiciones de humedad
	No esterilizado		Representante autorizado en la Comunidad Europea
	Consultar instrucciones de uso		Material
	Número de catálogo		Precaución

DESCRIPCIÓN
El Sistema de tornillos óseos está diseñado para utilizarlo con los productos Trauson (por ej. el sistema de placas óseas) como fijación complementaria. El Sistema de tornillos óseos está disponible en varias longitudes y diseños. El sistema de Tornillos para Huesos está hecho de una aleación de titanio conforme a la norma ISO 5832-3.

USO PREVISTO
El sistema de tornillos óseos está indicado para fijar y estabilizar la fractura al objeto de mantener la correcta occlusión durante la curación de la fractura. Algunos tipos de tornillos óseos pueden utilizarse junto con placas óseas.

INDICACIONES DE USO
El sistema de tornillos para Huesos está compuesto por tornillos de cortical, tornillos esponjosos, tornillos canalulados, arandelas, tornillos de bloqueo e insertores de orificios para tornillos. Está diseñado para proporcionar fijación en caso de fracturas, fusiones u osteotomías. En general, estos tornillos están indicados para fracturas que requieren estabilización adicional.

Se completan estas indicaciones:















- Tornillos corticales.
- Fractura de hueso cortical.
- Tornillos de esponjoso.
- Tornillos canalulados.
- Tornillos cañalado y arandela:
 - Fractura de la metáfisis de las extremidades y fractura de mano, pie, pevis y sacro.
- Fracturas de metáfisis de brazos y fractura de mano, pie, pevis y sacro.
- Fractura de metáfisis de miembros superiores.
- Fractura de las extremidades y de la pevis.

CONTRAINdicACIONES
A la hora de elegir el dispositivo o el tratamiento más adecuado, es imprescindible tener en cuenta la formación y juicio profesional del médico. Las condiciones que presentan un riesgo elevado de fracaso incluyen:
1.Infección latente aguda o sospecha de infección, o inflamación local evidente en el área o en torno al área afectada.
2.Vascularización comprometida, que inhiba el flujo sanguíneo adecuado hacia la fractura o el sitio sometido a cirugía.
3.Masa ósea comprometida por enfermedad, infección o implantación anterior que no puede ofrecer un soporte y/o fijación adecuados a los dispositivos.
4.Sensibilidad al material, ya sea documentada o supuesta.

French

Trauson (China) Medical Instrument Co., Ltd. Representant pour l'Europe: Shanghai International Holding Corp. GmbH (Europe)
9 Longmen Road, Changzhou, Jiangsu, China Zip Code: 213164 Tel: +86-519-86387075 Télécopie : +49-420-2517279

	Dispositif médical		Quantité
	Fabricant		Date de fabrication
	Code de lot		Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé
	Ne pas réutiliser		Limite d'humidité
	Non stérilisé		Représentant autorisé dans la Communauté européenne
	Lire attentivement les instructions d'utilisation		Matériau
	Numéro de catalogue		Avertissement

	Dispositif médical		Quantité
	Fabricant		Date de fabrication
	Code de lot		Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé
	Ne pas réutiliser		Limite d'humidité
	Non stérilisé		Représentant autorisé dans la Communauté européenne
	Lire attentivement les instructions d'utilisation		Matériau
	Numéro de catalogue		Avertissement

DESCRIPTION
Le système de vis pour os est conçu pour être associé aux produits de Trauson (par ex. système de plaque pour os) et servir de fixation complémentaire. Le système de vis pour os est disponible dans des longueurs et des designs variés. Le système de vis pour os est fabriqué en alliage de titane conforme à la norme ISO 5832-3.

UTILISATION PRÉVUE
Le système de vis corticales est indiqué pour fixer et stabiliser le site de la fracture, afin de maintenir l'occlusion appropriée au cours de la guérison de la fracture. Certains types de vis corticales peuvent être utilisés conjointement avec les plaques d'ostéosynthèse.

INDICATIONS D'UTILISATION
Le système de vis u os, qui est composé des vis corticales, des vis à spongieuses, des vis perforées, d'une rondelle, des vis de verrouillage et d'une inséreuse pour le trou de vis, est conçu pour assurer la stabilisation des fractures, des fusiones ou des ostéotomies contrôlées. En règle générale, ces vis sont indiquées pour des fractures nécessitant une stabilisation supplémentaire.

Les indications comprennent notamment:

- Fracture de vis cortical.
- Vis à spongieuses.
- Fracture de vis spongieuse.
- Vis tubulaire et rondelle.
- Fracture de métaphyse des membres et fracture de la main, du pied, du bassin et du sacrum.
- Vis de verrouillage et vis de remplissage:
 - Fracture des membres et du bassin.

CONTRAINdicATIONS
Le choix du dispositif et du traitement les plus appropriés, il faut pouvoir se fier à l'expérience, la formation et la capacité de jugement du médecin. Les pathologies présentant un risque accru d'échec comprennent notamment les suivantes:
1.Outre infection latente ou infection locale marquée, agude ou présumée, dans la zone ou à proximité de la zone concernée.
2.État vasculaire incapable de porter adéquatement l'irrigation sanguine requise dans la zone de la fracture ou le site opératoire.
3.Un callus osseux réduit par la maladie, l'infection ou toute implantation antérieure ne pouvant pas fournir une fixation et/ou un support adéquats.
4.Hypersensibilité aux matériaux utilisés, qu'elle soit avérée ou présumée.

Turkish

Trauson (China) Medical Instrument Co., Ltd. Avrupa Temsilcisi: Shanghai International Holding Corp. GmbH (Europa)
9 Longmen Road, Changzhou, Jiangsu, Çin Posta Kodu: 213164 Tel: +86-519-86387075 Faks: +86-519-86387379

	Tıbbi cihaz		Miktar
	Üretici		Üretim Tarihi
	Sıra No		Ambarla hazır görmeğe kullanılmayan
	Yeniden kullanılmayın		Nem sınırlaması
	Steril değil		Avrupa Topluğu Yetkili Temsilcisi
	Kullanım için kullunma talimatlarına bakınız		Malzeme
	Katalog No		Dikkat

AÇIKLAMA
Kemik Vıda Sistemi, yarımcı fiksayon için Trauson ürünleirir. (Kemik plâk sistemi) birikte kullanılmak için tasarlanmıştır. Kemik Vıda Sistemi çeşitli uzumları ve tasarımları mevcuttur. Kemik Vıda sistemi ISO 5832-3'ye uygun olarak ütiltanyum alaşımdan yapılmıştır.

KULLANIM AMACI
Kemik vıda sistemi, kırığın iyileşmesi sırasında düzgün çıkışınun sürdürülmesi amacıyla kırık alanınun sabitlemesinde ve stabilizasyonunda emkendir. Bazı kemik vıdâ türleri, kemik plâkâları birikte kullanılabilir.

KULLANIM ENDİKASYONLARI
Kortikal vıdâlar, Sıngerims vıdâları, Kanülü vıdâlar, Pulank, Kılıtme vıdâları ve vıdâ Delikli Yerleştirilçisi İğreni Kemik Vıdası Sistemi, kırılmalar, yaygın kırılmalar ve kemik kesintilerinde açıklayıcı sağlamaları için tasarlanmıştır. Genel olarak, bu vıdâlar etkil stabilize gretilen kırık için emkendir.

Endikasyonları şunları içerir:

- Fraktürde kemik kırığı.
- Kortikal kemik kırığı.
- Kılıtme vıdâları ve delikli vıdâlar.
- Kanüle vıdâ ve pulk.
- Ekstremité metafiz kırığı.
- Ekstremité metafiz kırığı ve el, ayak, pevis ve sakrum kırığı.
- Kılıtme vıdâları ve delikli vıdâlar.
- Ekstremité ve pevis kırığı.

KONTRAINdikASYONLAR
Doktorun emriyle, mesleği yönünde bilgi ve mesleği görünyüne dayanılarak en uygun cihaz ve tedavi seğılmelidir. Yüksek başarısızlık riski taşıyan durumlarda uyarılmalıdır:
1. Etiketlenen bölgeye ilgili herhangi bir aktif veya şüphelenilen latent enfeksiyon ya da belirgin lokal inflamasyon.

2. Kompromize vaskülarizasyon ya da medifin adekvate blood supply to the fracture or operative site.
3. Bone stock compromised by disease, infection or prior instrumentation that can not provide adequate support and/or fixation of the fracture.
4. Malaligned sensitivity, documented or suspected.
5. Obesity. An overweight or obese patient can produce loads on the implant that can lead to failure of the fixation of the device or failure of the device itself.
6. Inadequate soft tissue coverage over the operative site.
7. Implant utilization that would interfere with anatomical structures or physiological performance.
8. Any mental or neuromuscular disorder which would create an unacceptable risk of fixation failure or complications in postoperative care.
9. Other medical or surgical conditions which would preclude the potential benefit of surgery.

INTENDED USERS
The Bone Screws System is intended to be used by licensed healthcare professionals. The healthcare professionals should be fully aware of the intended use of the products and the applicable surgical techniques and should be qualified by appropriate training methods (for example, relevant surgical residency programs). Additional user groups include nurses and reprocessing staff performing cleaning and sterilization.
PATIENT TARGET GROUP
The target group for the application of the Bone Screws System is skeletally mature patients (according to the judgment of the licensed healthcare professional) with utilization of the appropriate anatomical structures as defined in the indications.

POTENTIAL ADVERSE EVENTS AND COMPLICATIONS
In many instances, adverse results may be clinically related rather than device related. This list may not include all complications caused by the surgical procedure itself.
1.Delayed union or non-union of the fracture site.
2.These devices can break when subjected to the increased loading associated with delayed unions and/or non-unions. Internal fixation devices are load sharing devices which are intended to hold fractured bone surfaces in apposition to facilitate healing. In the event of a device failure, the fracture may be exposed and the device produced by load bearing and the patient's activity level will dictate the longevity of the device.
3.Conditions attributable to non-union, osteoporosis, osteomyelitis, diabetes, inhibited revascularization and poor bone formation can cause loosening, bending, cracking or fractures into the screw shafts or stems as these may produce premature failure of the component.
4.Improper alignment can cause a mal-union of the bone and/or bending, cracking or even breakage of the device.
5.Inadequate tissue response around the fracture site due to unstable consolidation or fixation.
6.Inadequate fixation, both deep and/or superficial.
7.Deep venous thrombosis.
8.Avascular necrosis.
9.Screw loosening due to an affected bonefracture site.
10.Substantial nerve damage may possibly occur as a result of the surgical trauma.
11.Material sensitivity reactions in patients following surgical implantation have rarely been reported, however their significance awaits further clinical evaluation.

WARNINGS AND CAUTIONS
1.**NON-STERILE PRODUCTS:** The implants and the instruments to be used must be cleaned carefully in a clean environment and sterilized thoroughly with appropriate temperature and pressure before they are used.
2.**IMPLANT SELECTION AND SIZING:** The correct application of the fracture fixation equipment is extremely important. Failure to use the appropriate appliance for the fracture condition may accelerate clinical failure. Failure to use the proper component to maintain adequate blood supply and provide rigid fixation may result in loosening, bending, cracking or fracture of the device and/or bone. The correct implant size should be determined by evaluating the patient's height, weight, height, weight, functional demands and anatomy. Every implant must be used in the correct anatomic location, consistent with accepted standards of internal fixation.
3.**PATIENT SELECTION:** Proper patient selection is critical to the success of the procedure. Only patients who satisfy the criteria set forth under the INDICATIONS section of this document AND who do not have any of the conditions set forth under the CONTRAINDICATIONS section of this document should be considered for surgery using the Bone Screw System.
4.**HANDLING:** Implant components should be handled and stored appropriately to protect them from unintended damage. The surgeon should avoid introducing air or moisture into the screw shafts or stems as these may produce premature failure of the component.
5.**PATIENT EDUCATION:** Preoperative instructions to the patient are essential. The patient should be made aware of the limitations of the implant and potential risks of the surgery. The patient should be instructed to limit postoperative activity, as this will reduce the risk of bent, broken or loose implant components. The patient must be made aware that implant components may bend, break or loosen even though restrictions in activity are followed.
6.**SINGLE USE ONLY:** Reuse of a single use device that comes in contact with blood, tissue, or other body fluids may lead to patient or user injury. Possible risks associated with reuse of a single use device include, but are not limited to, mechanical failure, material degradation, potential leachables, and transmission of infectious agents. Reesterilization may result in the loss of efficacy of the device and/or disposal.

1.Obesidad. Un paciente obeso o con sobrepeso conlleva un incremento del peso que puede soportar el implante, con lo que podría fallar la fijación del dispositivo o el propio dispositivo.
2.Obesidad. Un paciente obeso o con sobrepeso puede producir cargas que sobrepasen la capacidad de soporte del implante.
3.Utilización del implante que puede interferir en las estructuras anatómicas o en el rendimiento fisiológico.
4.Manejo inadecuado de los componentes del implante que puede provocar daños no intencionados.
5.El cirujano debe evitar introducir aire o humedad en el interior de los dispositivos, cuando corresponda.

GRUPO OBJETIVO DE PACIENTES
El grupo objetivo para la aplicación del Sistema de tornillos óseos son los pacientes esqueléticamente maduros (según el criterio del profesional sanitario autorizado) con utilización en las estructuras anatómicas apropiadas según definen en las indicaciones.

EFECTOS POTENCIALMENTE ADVERSOS Y COMPLICACIONES
En muchas ocasiones, los resultados adversos están relacionados con la clínica en lugar de estarlo con el dispositivo. Esta lista puede no incluir todas las complicaciones propias del procedimiento quirúrgico en sí mismo.
1.Unión retardada o falta de unión del punto de la fractura.
2.Estos dispositivos pueden romperse cuando el paciente es sometido a una carga adicional a la unión retardada y/o a la falta de unión. Los dispositivos de fijación interna son dispositivos de redistribución del peso no soportados, es mantener las superficies óseas fracturadas en apposición para facilitar la curación. Si se retrasa la consolidación, o está no se realiza el componente apropiado para la falta del metal. El peso que soporta el dispositivo puede provocar la rotura de la carga y/o el nivel de actividad del paciente determinará la longevidad del dispositivo.
3.Condiciones atribuibles a no unión, osteoporosis, osteomielitis, diabetes, revascularización inhibida y mala formación ósea pueden hacer que el dispositivo se afleje, doble, agote o fracture, o pueden causar la pérdida permanente de la solidez de la formación ósea con el tiempo.
4.Una alineación inadecuada puede causar una unión defectuosa del hueso, y/o el dispositivo puede doblarse, agrietarse o incluso romperse.
5.Debido a las fracturas comminutas inestables, se incrementa el riesgo fibrótico en torno al punto de la fractura.
6.Trombosis venosa profunda.
7.Neurólisis necrótica.

8.Acomodación del hueso afectado por la fractura.
9.No puede producirse lesión subyacente del nervio como resultado de trauma quirúrgico.
11.Hay que ser consciente de las reacciones de hipersensibilidad a los productos que se usan después de la implantación quirúrgica, sin embargo, su incidencia está pendiente de valoración clínica.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
ADVERTENCIA
1.**PRODUCTOS NO ESTERILIZADOS:** Los implantes y los instrumentos que se vayan a emplear deben limpiarse cuidadosamente en una atmósfera limpia y esterilizada con unas condiciones de temperatura y presión apropiadas antes de su uso.
2.**SELECCIÓN Y TALLADO DEL IMPLANTE:** La selección correcta del dispositivo de fijación de la fractura es extremadamente importante. No utilizar el dispositivo adecuado para la fractura puede provocar un resultado no deseado.
3.**UTILIZACIÓN DEL IMPLANTE:** El uso apropiado del implante para la fractura puede provocar un resultado no deseado. El uso incorrecto del implante puede provocar un resultado no deseado.
4.**MANEJO DEL IMPLANTE:** Los componentes para implantes deben manipularse y almacenarse de forma adecuada para evitar que sufran daños accidentales. El cirujano debe evitar introducir aire o humedad en el interior de los dispositivos, cuando corresponda.
5.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
6.**MANEJO DEL IMPLANTE:** Los componentes para implantes deben manipularse y almacenarse de forma adecuada para evitar que sufran daños accidentales. El cirujano debe evitar introducir aire o humedad en el interior de los dispositivos, cuando corresponda.

7.**EDUCACIÓN DEL PACIENTE:** Es imprescindible que el paciente conozca las instrucciones preparatorias. El paciente debe ser consciente de las limitaciones del implante y de las condiciones de uso.
8.**MANEJO DEL IMPLANTE:** El implante debe ser manipulado y almacenado de forma adecuada para evitar que sufran daños accidentales. El cirujano debe evitar introducir aire o humedad en el interior de los dispositivos, cuando corresponda.
9.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
10.**MANEJO DEL IMPLANTE:** Los componentes para implantes deben manipularse y almacenarse de forma adecuada para evitar que sufran daños accidentales. El cirujano debe evitar introducir aire o humedad en el interior de los dispositivos, cuando corresponda.

11.**EDUCACIÓN DEL PACIENTE:** Es imprescindible que el paciente conozca las instrucciones preparatorias. El paciente debe ser consciente de las limitaciones del implante y de las condiciones de uso.

12.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.

13.**EDUCACIÓN DEL PACIENTE:** Es imprescindible que el paciente conozca las instrucciones preparatorias. El paciente debe ser consciente de las limitaciones del implante y de las condiciones de uso.
14.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
15.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
16.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
17.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
18.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
19.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
20.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
21.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
22.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
23.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
24.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
25.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
26.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
27.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
28.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
29.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
30.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
31.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
32.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
33.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
34.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
35.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
36.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
37.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
38.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
39.**SELECCIÓN DEL PACIENTE:** La selección correcta del paciente es crucial para que el procedimiento se lleve a cabo con éxito. Solo los pacientes que cumplan con los criterios que se mencionan en la sección de INDICACIONES de este documento y aquellos que no cumplan ninguna de las condiciones que se mencionan en la sección CONTRAINDICACIONES de este documento deberán ser considerados para una intervención quirúrgica con implantes.
40.**SE**

